

“老”小区的旧规划跟不上业主需求

# 清华园半数私家车“露宿街头”

本报烟台8月19日讯(记者 张琪 通讯员 姜波) “老”小区当年的旧规划跟不上形势发展了,表现最突出的就是停车规划。建于上世纪90年代的清华园小区当年只规划了60个车位,随着业主私家车数量的激增,没地方停车的问题愈演愈烈,目前小区内半数以上的私家车“露宿街头”。

据该小区的保安人员介绍,现在小区约有200余户居民,几乎家家户户有车,而小区内的车位

仅有60个,目前绝大多数业主停车的需求无法满足。据了解,清华园小区属全封闭小区,建于1995年左右,根据当时的情况,小区内60个车位足可满足日常停车需要。可好景不长,随着小区居民纷纷购买私家车,车位紧张的问题凸显,现在不少住户在小区里根本找不到停车的地方。

清华园小区的物业人员刘文武告诉记者,小区当时的规划根本没有地下停车场,而绿化带占用的面积倒是比车位面积多很

多。目前多数业主的车辆晚上只能停放在小区外的双河西路上,道路两侧全是车,有150多米长的“车龙”。很多业主担心车停在路边不安全,容易发生车辆被盗的情况。另一方面也让很多行人抱怨,因为路边停放的车辆严重影响了道路通行。

不少市民向交警部门反映这一问题。近日,交警四大队民警集体出动,向清华园小区居民发放告知书。记者了解到,莱山区政府责成区规划、建设等部门联合交

警队对停车难问题进行了专门研究,最后决定在小区周边开放两个停车场供业主停车。分别是晨福源超市门前停车场(约300个停车位),迎春大街安置房停车场(约100个停车位)。在清华园小区内车位已满的情况下,居民可以就近到上述两个停车场停车。

不过也有清华园小区居民表示了担忧,一位女车主告诉记者,“只要能保证我们车辆的安全,我们就会到那两个停车场去,要不然大家很难放心。”

# 偷开同事轿车,一头扎进车棚

撞坏30辆摩托车和自行车

本报烟台8月19日讯(记者 张琪 通讯员 王瑞国 实习生 刘阳 刘婧) 为了过开车瘾,蓬莱的孙某竟偷偷地开出同事轿车,没想到酿成大祸。18日下午,无证驾驶的孙某驾车钻进车棚,一下撞坏30辆车。

18日下午4点,在蓬莱开发区某企业干保安的孙某为了过车瘾,偷开走了同事的汽车。当行驶到单位大门口时,孙某看到前面有减速带,他本想踩下刹车缓慢通过,可是从没有驾车经验的他竟狠狠踩了一脚油门。轿车

加速冲出大门,马上就要冲上公路,一看事情不好,孙某猛地一打方向盘,轿车冲进了路边的停车棚。

蓬莱交警大队事故民警赶到现场,对肇事车辆清点后发现,此次事故加上孙某驾驶的轿车,一共有31辆车受损,其中包括摩托车和自行车,好在没有人员受伤。通过调查民警得知,孙某属无证驾车。孙某的同事也证实,孙某将车开出单位时自己并不知情。蓬莱市公安局依法对孙某处以行政拘留15天并罚款1000元。



## 被狗咬伤半月老人病发身亡

本报烟台8月19日讯(记者 孔雨童 实习生 刘阳 通讯员 正毅 曹雷) 18日晚,烟台市牟平区一位六旬老人因狂犬病发病去世。据了解,老人于8月2日被一只流浪狗咬伤,并于当日注射狂犬病疫苗及免疫球蛋白。相关专家提醒市民,在被犬类咬伤尤其是流浪狗咬伤后,疫苗及免疫球蛋白注射的时间越早越好。

据了解,2日下午,65岁的牟平区村民王顺(化名)在上山干活时,被突然蹿出的流浪狗咬伤眼部和腿部。王顺随后注射了狂犬病疫苗和免疫球蛋白。15日凌晨,王顺开始出现怕风怕水的症状,被送往传染病医院抢救。18日晚,老人在传染病医院去世。

据烟台市疾控中心传染病防制科的秦科长介绍,因为老人被咬到眼部,距离中枢神经较近,病毒的传播速度相对要快。“一般情况下,疫苗在注射两周后才能发挥作用。”秦科长提醒市民,“24小时内注射就万无一失”这种想法并不正确,疫苗的注射应当越早越好。